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Propuesta al Pleno

	Dada cuenta de los Estatutos de la Asociación de Municipios Forestales de la Comunidad Valenciana.

RESULTANDO, que entre los fines de la citada Asociación se encuentra representar a los municipios propietarios de terrenos forestales y defender sus legítimos intereses.
RESULTANDO, que el ámbito sobre el que se pretende desplegar sus efectos se extiende a la Comunitat Valenciana.
CONSIDERANDO, los propios Estatutos de la Asociación en cuanto a su Constitución y funcionamiento.
CONSIDERANDO, la disposición adicional 5ª de la Ley Reguladora de Bases de Régimen Local, redactada según la Ley 57/2003 de 16 de diciembre de medidas para la modernización del gobierno local, conforme a la cual las Entidades Locales pueden constituir asociaciones, de ámbito estatal o autonómico, para la protección y promoción de sus intereses comunes.
CONSIDERANDO, lo dispuesto en la Ley Orgánica 1/2002, de 22 de marzo, reguladora del Derecho de Asociación.
CONSIDERANDO, que de acuerdo con el art. 47.2 g) de la Ley 7/85, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, corresponde al Pleno resolver con el voto favorable de la mayoría absoluta del número legal de miembros  de la Corporación la “creación, modificación, o disolución de Mancomunidades u otras organizaciones asociativas, así como la adhesión a las mismas y la aprobación y modificación de sus Estatutos”.

	A la vista de lo expuesto, PROPONGO AL AYUNTAMIENTO PLENO, la adopción del siguiente acuerdo:

PRIMERO: aprobar la creación y constitución de la Asociación de Municipios Forestales de la Comunidad Valenciana, con la finalidad de representar a los municipios propietarios de terrenos forestales de la Comunidad Valenciana en la defensa de sus intereses, así como la manifestar la voluntad de este Ayuntamiento de formar parte de la misma.
SEGUNDO: aprobar los Estatutos en todos sus términos, asumiendo las obligaciones que de su aprobación resulten para este municipio.
TERCERO: Designar como representante de este Ayuntamiento en dicha Asociación a D. XXXX, Alcalde/Concejal del Ayuntamiento de XXXXXX.
CUARTO: Remitir certificado del acuerdo que este adopte al Ayuntamiento de Enguera, como sede de la Asociación, para su conocimiento y efectos oportunos.
QUINTO: Facultar al señor/a Alcalde/sa, la firma de cuantos documentos fueren necesarios para la ejecución de los acuerdos pertinentes.

En XXXX a XXXX de 2006.
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